

## 今日迎霜降 气温明显下降

本报10月22日讯(记者 王晏坤) 23日将迎来霜降节气,烟台的天气将会有大降温。

“此时节气温逐渐降至0℃以下,空气中的水汽在地面凝结成霜。早晨市民可以留意一下,清晨的叶子上会有白霜。”气象专家说,霜降是秋季的最后一个节气,随着霜降的到来,冬天模式即将开启。

据烟台气象台介绍,23日到26日期间,烟台持续偏西北风,风力较强,气温将明显下降。

另外,霜降后的下一个节气是立冬,天气转凉,胃肠道功能容易发生紊乱,提醒市民平时饮食注意清淡为主。

## 中小学教师资格打破“终身制”

本报10月22日讯(记者 李楠楠) 2015年烟台将试点中小学教师资格定期注册改革,打破中小学教师“终身制”,教师资格实行每5年一周期的定期注册,定期注册不合格的将不能当老师。

据了解,中小学教师资格定期注册试点范围为公办小学、初级中学和高级中学在编在岗教师,中小学教师实行5年一周期的定期注册。

教师资格定期注册须由本人申请,所在学校集体办理,按照人事隶属关系报县级以上教育行政部门审核注册。申请教师资格定期注册应提交师德表现、年度考核等方面的材料,实行网上申请。

## 申领廉租房补贴 还剩三天时间

本报10月22日讯(记者 李楠楠) 从10月15日起至10月25日,烟台开发区居民可申报廉租房补贴,没有领取的市民要抓紧时间去申领了。

本次领取的条件为:自2011年起取得住房保障资格证,但未获得经济适用房保障的家庭。本年度廉租补贴标准为:每人每月按15平方米补贴,低收入家庭每平方米补贴5元,低保家庭每平方米补贴12元,每户家庭最高补贴50平方米。

今年6月份,开发区启动了2013年度住房保障资格申报工作,全区共有168户家庭申请住房保障资格,其中161户家庭通过了资格审查。

## 参保人员在职死亡待遇纳入统筹

本报10月22日讯(记者 蒋慧慧 通讯员 赵忠良 刘科) 22日,记者从烟台市人力资源和社会保障局了解到,自2013年10月1日起,参加企业职工基本养老保险人员因病或非因工死亡有关待遇将纳入社会统筹,由社保基金统一发放。

“此次政策针对的是参加企业职工基本养老保险,但还未达到领取养老金条件就因病或非因工死亡的企业职工。”工作人员说,《社会保险法》实施前此类待遇都由职工所在企业发放。企业参保人员在职死亡有关待遇纳入统筹,须按规定经参保所在地社保经办机构核准后统一发放。

# 烟台科技奖揭晓,最高奖再空缺

## 将有119项科技项目获得授奖

本报10月22日讯(记者 李楠楠) 近日,2013年烟台市科技奖获奖项目和人选公布,今年共有119项科技项目将获得授奖,而备受市民关注的全市科学技术最高奖没有出现在名单中,这意味着今年全市科技最高奖出现空缺,这是烟台从2005年首次评选全市

科技最高奖以来,第二次出现空缺,首次出现空缺是2010年。

10月中旬,烟台市科技局发布《二〇一三年烟台市科技奖建议授奖目录》,公布了2013年度烟台市科学技术合作奖、科学技术创新奖、科学技术进步奖和技术发明奖建议授奖项目和人选。其中中

东绿叶制药有限公司获得2013年度烟台市科学技术合作奖;莱州明波水产有限公司获得2013年度烟台市科学技术创新奖。

据介绍,全市科学技术奖每年度评审一次,分为市科学技术最高奖、市科学技术创新奖、市科学技术进步奖、市技术发明奖

和市科学技术合作奖等5个奖项。今年公示的名单中没有全市科技最高奖获奖人,这是烟台从2005年首次评选全市科技最高奖以来,第二次出现空缺。首次出现空缺是2010年,当年的全省科技最高奖也是空缺。

烟台市科技局工作人员说,

“最高科技奖的产生并无特别固定的规律,它需要长期积累,十几年甚至几十年。科技评奖的程序是严格的,宁缺毋滥。今年出现空缺,一方面是大家上报的项目符合条件的不多,再说就是在奖项投票阶段,入选的最高奖项目没有获得三分之二以上的选票。”

### 相关新闻

#### 授奖项目公示,有异议可以提

据介绍,烟台市科学技术最高奖、市科学技术创新奖和市科学技术合作奖不分等级。最高奖每年授予人数不超过2人,奖金30万元;创新奖每年授奖数不超过1人,奖金30万元;合作奖每年授奖数不超过2人,奖金30万元;进步奖和发明奖设一、二、三等奖,每年奖励总数不超过120项,奖金相同,分别为7万元、4万元、1万元。

目前,授奖项目和人员正在公示阶段,自公布之日起15日内(到10月25日),对公布的授奖项目和人员如有异议的,可以向市科学技术奖评审委员会办公室提出(市科学技术奖评审委员会办公室设在市科学技术局)。具体授奖项目和人员请登录烟台市科技局网站 <http://www.ytstc.gov.cn/> 查询。

#### 科技最高奖,其实很难拿

“最高科技奖没有评出来,出现空缺,这很正常,没什么大惊小怪的。”烟台市科技局工作人员介绍,根据《烟台市科学技术奖励办法实施细则(试行)》规定:烟台市科学技术最高奖候选人应当热爱祖国,曾主持完成不少于3项国家、省、部级基础研究和科技攻关项目或重大企事业单位研发项目,至今仍活跃在科学研

究领域,在烟台市从事科学研究或者技术开发工作累计达5年以上的中国公民。

所取得的成果类型可以从三方面评审,其中一方面的相应条件是:领衔完成的应用技术成果在我市产生显著的经济或社会效益,以利税计,近三年每年不少于1亿元或近10年累计不少于5亿元的。

本报记者 李楠楠

## 市政府召开常务会议 部署发展旅游业

本报10月22日讯(记者 王晏坤) 21日上午,烟台市政府召开第25次常务会议,研究部署了旅游业、电子商务、园区发展意见和中长期动物疫病防治规划、“十二五”节能目标责任考核体系实施方案。

会议指出,旅游业是烟台市重点培育的战略性支柱产业。要抓住2013年动车开通、新机场运营的重大机遇,围绕打造国内一流的观光旅游和休闲度假旅游城市,统筹整合全市旅游资源,加快建设旅游业特色产品体系、市场营销体系、公共服务体系和发展保障体系,提升旅游产业综合竞争力。

会议要求,进一步明晰思路,找准路径,促进烟台市电子商务健康快速发展。实施骨干带动战略,加快电子商务载体建设,建设一批电商龙头企业、优质平台和集聚园区。

# 开发区高中生穿上免费校服

## 有制服式校服、运动款校服,职专学生有工装

本报10月22日讯(记者 刘清源 通讯员 王崇宝 王鸿雁) 烟台开发区为义务教育段学生免费提供校服的做法受到全区家长、学生的欢迎。今年以来,开发区继续把为学生提供免费校服作为一项重要的惠民举措列入“管委为民服务实事”,将免费校服受惠范围扩大至高中阶段。

今年,开发区教体局结合学生身心发育规律,在小学为二、四年级定制了制服式校服,一、三年级定制了运动款校服;在初中,为一、三年级定制了运动款校服,制

服式校服;在高中阶段,为一年级学生定制运动款校服,制服式校服,更为职业中专的学生定制了工装。8月底发放第一批制服式校服;9月初发放第一批运动款校服;目前第二批制服式校服、运动款校服、工装正在陆续发放中。其中,运动款校服11630套,制服式校服19870套,工装1550套,共计33050套校服,投入近900万元。

学生服装的款式是由开发区教体局、教师及家长、学生代表组成评委会,对样衣进行评议,最后确定服装款式。



开发区部分校服款式,其中无女生帽。 通讯员供图

# 红极参专卖店盛大开业

## 红极参大海阳专卖店盛大开业,倾情酬宾,惊喜盛惠

活动一:特价红极参原价680元,活动只需280元,购买5斤以上有礼品相送。

活动二:进店有礼,送价值50元的红极参一份。(每天100份,仅限5天)

活动三:除特价红极参外,购买本店任何商品都享受8折优惠。

红极参——中华人民共和国注册商标,中国著名健康海参品牌,纯天然野生有机食品。采用最先进的海参零添加鲜煮工艺独家加工生产,其主要营

营养成分倍于其他加工工艺生产海参。

冰岛红极参,生长自北大西洋海域水下30英尺左右的海中,地理位置靠近北极圈,海水温度常年保持在4℃以下,冬季表面结冰,终年人迹罕至。多年来,冰岛人一直贯彻实行保护海洋环境及生态平衡,加之冰川雪山覆盖,土地周围无任何工业及人类活动的污染。且海水流动性大,含盐量高,本身具有杀菌作用,生长于这样环境中的海参体内不含任何污染物,并且由于生长时间长,体内

营养物质和活性物质均远优于黄海、渤海生长的刺参。

科学研究表明:海参的生理成熟期最短为三年。也就是说海参体内的营养物质和活性物质,至少需要三年才能积累丰富,成为食用价值高的营养品。根据冰岛共和国的环保法律,红极参是限制海域,限制数量捕捞的,而且只允许捕捞十年以上参龄的海参,它体内营养物质和活性物质积累相当丰富,是名副其实的“老海参”。

最简单的即是最安全的。红



极参采用拥有自主知识产权的零添加海参鲜煮工艺加工,其全程在低温恒温中进行,不添加任何添加剂,无糖、无盐、无水发、无抗生素、无农药残留。依据药食同源原理及阴阳五行之变化,日食25g红极参,温补食疗,均衡营养,可固本培元,益寿延年。温馨提醒:消费者在购买

红极参系列产品时,请仔细检查红极参产品的包装,如果您要购买的产品不是精美彩色包装,是简易包装,或者根本没有包装,此产品必定是假冒红极参,请勿购买。

地址:芝罘区大海阳路大润发青德基路东  
联系电话:15965351507

